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Девятое февраля
Классная работа

  
  

 

Запиши в 
тетрадь

 Решение задач на встречное 
движение  



Движение навстречу друг 
другу

Задача 61 (3) 
стр.16



12 км 
/ч

? км /ч

78 км

1) 12·3=36(км) -прошёл I до 
встречи2) 78-36=42(км)-прошёл II до встречи

3) 42:3=14(км/ч) - скорость II лыж.

I способ

3) Из двух посёлков, расстояние между которыми 78 км, вышли 
одновременно навстречу друг другу два лыжника и встретились 
через 3 ч. Первый лыжник шёл со скоростью 12 км/ч. С какой 
скоростью шел второй лыжник?

t=3ч

Решени
е



12 км 
/ч

? км /ч

78 км

1) 
78:3=26(км/ч)

- скорость сближения или общая 
скорость; 2) 26-12=14(км/ч)-скорость II лыжника.

 

Ответ : скорость II лыжника 14 километров в час.

II способ

3) Из двух посёлков, расстояние между которыми 78 км, вышли 
одновременно навстречу друг другу два лыжника и встретились 
через 3 ч. Первый лыжник шёл со скоростью 12 км/ч. С какой 
скоростью шел второй лыжник?
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